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1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

Відповідно до вимог чинних законодавчих та нормативних актів України: Законів 
України «Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту», «Про статус і 
соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про 
статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів 
Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист», «Про реабілітацію жертв 
політичних репресій на Україні», «Про охорону дитинства», «Про основи соціальної 
захищеності осіб з інвалідністю в України», постанов Кабінету Міністрів України від 17 

травня 1993 року N 354 «Про безплатний проїзд пенсіонерів на транспорті загального 

користування», від 16 серпня 1994 року №555 «Про поширення чинності постанови Кабінету 

Міністрів України від 17 травня 1993 р. N 354» - окремим категоріям громадян надано право 

безкоштовного проїзду залізничним транспортом приміського сполучення.  

До 2016 року фінансування втрат за пільгове перевезення окремих категорій громадян 

проводилося за рахунок коштів державного бюджету України. Згідно із Законом України «Про 
внесення змін до Бюджетного кодексу України» від 20.12.2016 № 1789-VIII, який набрав 
чинності з 01.01.2017, компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян 
здійснюються за рахунок коштів місцевих бюджетів, а не за рахунок субвенції з державного 
бюджету. 

Таким чином кожен орган місцевого самоврядування вимушений самостійно  знаходити 
шляхи вирішення проблеми  пільгового  проїзду громадян. 

Ситуація, яка склалася  потребує термінового врегулювання, оскільки пільговим 
категоріям громадян проблематично скористатися правом на пільговий проїзд через 
відсутність фінансового ресурсу, а перевізники несуть фінансові втрати через відсутність 
компенсаційних виплат за пільгове перевезення окремих категорій громадян. 

Станом на 01.12.2020 в Єдиному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на 
пільги, Зміївського району зареєстровано 6637 осіб, з них 6601 осіб мають право на 
безоплатний проїзд. 

Пільгові перевезення пасажирів Слобожанської селищної ради, які відповідно до 
законодавства користуються такими правами, залізничним транспортом приміського 
сполучення забезпечує виробничий підрозділ «Харківська дирекція залізничних перевезень» 
регіональної філії «Південна залізниця» Публічного акціонерного товариства «Українська 
залізниця». 

Статтею 91 Бюджетного кодексу України визначено, що до видатків місцевих бюджетів, 
що можуть здійснюватися з усіх місцевих бюджетів, належать видатки на компенсаційні 
виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян. 
           Прийняття Програми забезпечить реалізацію окремих категорій громадян їх права на 
пільговий проїзд, передбаченого чинним законодавством. 

Перелік окремих категорій пасажирів, за проїзд яких в залізничному транспорті 
приміського сполучення здійснюються компенсаційні відшкодування відповідно до цієї 
Програми, представлений у Додатку 1. 

 
 2. Мета Програми 

 
 Відповідно до вимог чинних законодавчих та нормативних актів України пільгові 
перевезення пасажирів  в залізничному транспорті приміського сполучення, які відповідно до 
законодавства користуються такими правами, на території Слобожанської селищної ради, 
забезпечує виробничий підрозділ «Харківська дирекція залізничних перевезень» регіональної 
філії «Південна залізниця» ПАТ «Українська залізниця».  

 Основною метою Програми є соціальний захист окремих пільгових категорій громадян 
шляхом відшкодування витрат за пільгове перевезення громадян Слобожанської селищної 
ради залізничним транспортом приміського сполучення. 

http://zakon.rada.gov.ua/go/796-12
http://zakon.rada.gov.ua/go/796-12


4. Завдання Програми 

 

Компенсація вартості перевезень пільгових категорій громадян Слобожанської 
селищної ради в залізничному транспорті приміського сполучення здійснюється за рахунок 
коштів селищного бюджету. 

Завданням програми є зниження соціальної напруги серед населення громади. 

 

 4. Обсяги, джерела фінансування, строки та механізм реалізації Програми 

 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок селищного бюджету в межах коштів, 
передбачених цією Програмою на зазначені цілі, виходячи з фінансових можливостей 
селищного бюджету. Обсяги фінансових ресурсів затверджуються щорічно. У разі потреби, 
обсяги фінансування можуть уточнюватися протягом року. Фінансування Програми протягом 
бюджетного року здійснюється на підставі зареєстрованих зобов’язань того бюджетного року, 
в якому вони здійснені. 

На 2021 рік даною Програмою за рахунок коштів селищного бюджету заплановано 
відшкодування втрат виробничому підрозділу «Харківська дирекція залізничних перевезень» 
регіональної філії «Південна залізниця» ПАТ «Українська залізниця» за пільгове перевезення 
окремих категорій громадян  Слобожанської селищної ради залізничним транспортом у 
приміському сполученні в сумі 240 тис. грн. 

Головним розпорядником коштів, виділених на компенсаційні виплати за пільговий 
проїзд окремих категорій громадян  залізничним транспортом у приміському сполученні є 
Слобожанська селищна рада. 

Здійснення компенсаційних виплат проводиться на підставі Договору на компенсаційні 
виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян  Слобожанської селищної ради 
залізничним транспортом у приміському сполученні, укладеного між виробничим підрозділом 
«Харківська дирекція залізничних перевезень» регіональної філії «Південна залізниця» ПАТ 
«Українська залізниця» та Слобожанською селищною радою на відповідний бюджетний рік.  

Перевізник – отримувач компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій 
громадян, для укладення договору з Слобожанською селищною радою подає наступну 
інформацію: 

- лист- звернення  на укладення договору з зазначенням банківських реквізитів; 

- витяг з Єдиного державного реєстру юридичних та фізичних осіб-підприємців, 
виданий не пізніше ніж за 30 днів до пред’явлення, із зазначенням наступних 
відомостей: місцезнаходження; вищий орган управління; керівник юридичної особи; 
відомості про осіб, які мають право вчиняти юридичні дії від імені юридичної особи 
без довіреності; основні види діяльності юридичної особи, та обмеження щодо суми 
укладення договорів. 
- копію ліцензії на право здійснення залізничних пасажирських перевезень; 

 - копію свідоцтва про реєстрацію платника податку (за наявності); 
 - довідку про розклад руху залізничного транспорту у приміському сполученні, в якій 
вказується: 

• найменування маршруту; 

• назва і адреса відправного пункту та пункту прибуття; 
• встановлені тарифи (вартість проїзду). 

 

Обліку підлягають поїздки пільгових категорій громадян, яким відповідно до 
законодавства України, надано право пільгового проїзду в залізничному транспорті 
приміського сполучення. (Додаток 1 до Програми). 
 Пільги надаються відповідно до посвідчення, що підтверджує правовий статус окремої 
категорії пасажира-пільговика. Облік пільгових перевезень та визначення суми 
недоотриманих коштів від таких перевезень проводиться виробничим підрозділом 



«Харківська дирекція залізничних перевезень» регіональної філії «Південна залізниця» ПАТ 
«Українська залізниця» на підставі інформації автоматизованої системи керування 
пасажирськими перевезеннями та реєстраторів розрахункових операцій про оформлені та 
видані пасажирам безоплатні або пільгові проїзні документи (квитки) відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України від 16.12.2009 р. №1359 «Про затвердження Порядку розрахунку 
обсягів компенсаційних виплат за пільгові перевезення залізничним транспортом окремих 
категорій громадян». 

Для отримання компенсаційних виплат за рахунок коштів селищного бюджету 
Харківська дирекція залізничних перевезень щомісячно не пізніше 15 числа місяця, що настає 
за звітним, подає до Слобожанської селищної ради рахунок на суму, яка підлягає компенсації, 
та облікову форму про недоотримані кошти за перевезення залізничним транспортом окремих 
категорій громадян, витрати на перевезення яких відшкодовуються з селищного бюджету 
(Додаток 2 до Програми). 

Відповідальність за достовірність даних, повноту та своєчасне подання розрахунків до 
за пільгове перевезення пасажирів несе виробничий підрозділ «Харківська дирекція 
залізничних перевезень» регіональної філії «Південна залізниця» ПАТ «Українська 
залізниця». 
 

5. Координація та контроль за виконанням Програми 

     Загальну координацію та контроль за виконанням Програми здійснює  Слобожанська 
селищна рада. Поточна організація та виконання Програми покладається на відділ соціального 
захисту населення. 
      Звіт про виконання Програми відповідальні виконавці надають за підсумками бюджетного 
року.  

 
 6. Очікувані результати від виконання Програми 

Соціальний захист найбільш незахищених верств населення Слобожанської селищної 
ради та покращення їх матеріального становища.  

Забезпечення безперешкодного права пільгового проїзду окремих категорій громадян. 
Cтворення умов для всебічного розвитку і підвищення якості соціально значущих 

послуг пасажирських перевезень на території селищної ради, а також для збереження 
необхідного транспортного сполучення. 

Надання компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян 
забезпечить можливість часткового розв’язання проблем з ремонтом та оновленням рухомого 
складу, а також створить умови для подальшого розвитку підприємства. 
 

 

 

 

 

 Секретар селищної ради                                                                                   Галина   КУЦЕНКО 

 
 


